



## **BRUNSWICK-GLYNN COUNTY JOINT WATER & SEWER COMMISSION**

December 17, 2024

**PROJECT:** INVITATION FOR BID NO. 25-002 Construction Services for Exit 29 Water Production Facility and Elevated Storage Tank

**ADDENDUM:** THREE (3)

**DUE DATE:** Wednesday, January 8, 2025 - 12:00PM NOON

**THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES AND CLARIFICATIONS:**

**1) QUESTION: Can the BGJWSC please provide the soils report?**

**ANSWER: Please contact Jacquelynn Smith with the Engineer of Record, Thomas & Hutton at [smith.jacquelynn@tandh.com](mailto:smith.jacquelynn@tandh.com) to obtain a copy of the geotechnical report.**

**2) QUESTION: Sheet C2.3 figure 1, details a 24' inside diameter reinforced shotcrete circular baffle wall and a straight block baffle wall. Is the circular baffle wall required?**

**ANSWER: There will be no circular baffle wall required. Only the CMU wall detailed on sheet S2.3 is required.**

**3) QUESTION: Are any wage rates applicable to this project?**

**ANSWER: No, not for this project.**



**All applicants under this Invitation for Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum in original only.**

**ACKNOWLEDGEMENT  
ADDENDUM: THREE (3)**

**DATE:** \_\_\_\_\_

**The above Addendum is hereby acknowledged:**

\_\_\_\_\_  
**(NAME OF BIDDER)**

\_\_\_\_\_  
**Signature**

\_\_\_\_\_  
**Title**